这个版面,您是主角

身边发生的逸闻趣事烦恼悲伤,想找人说说,我们倾听。 拍的照片、画的漫画、写的博客,尽管发来。



请拨本报热线 67659999 请加上本报 QQ407659842 841164513 稿件、图片请投入本报邮箱:cjy@zzwb.sina.net



读者来信

在北京养成的好习惯 回到郑州咋就变了呢

朋友小牛刚从北京归来,一起聊天时, 谈及在北京的见闻,小牛说,如今的北京市 越来越美啦,城市精神面貌也焕然一新。

小牛谈起一件小事,他在王府井逛街的时候,嗓子一痒,一口痰上来,很自然地随口吐到了地上。没走出两步,一下子蹿出好几位,围住他数落"什么素质啊!""不知道不许随地吐痰吗?""你是哪里人啊?"……听口音都是北京人,大伙你一言,我一语,也不说罚你款,就当街围着你开始教训,还有好多人停下来看热闹。

当时,说得小牛是无地自容,恨不得找 个地缝钻进去,最后自己蹲到地上,把吐的 痰擦干净才放他走。

这以后的几天里,小牛只要上街,有痰 憋着,实在憋不住,就找张纸吐纸里,可不 敢随地吐啦。

几天过后,小牛又回到郑州,看到满大街的人,有痰就吐,也没人管,干脆"入乡随俗"吧,也不差我这一口。

就这样,小牛在北京养成的好习惯又还回去啦。

谁都知道在自己家里,不会随地吐痰, 而在公共场合,却放松了对自己的要求。 啥时候能把城市这个大家庭当成自己小家 庭一样看待,城市的文明才算真正进步 啊! 李炜



QQ 🎒

大街上有人要搜包 碰上这事该咋办?

一年轻女孩着了道,银行卡被掉包

※泪涯 ※:今天我经过大学路与桃源路交叉口时,看到几个人围在那里。

郑州晚报:在干啥呢?

※泪涯 ※:其中有个人说自己的银行卡丢失了,要看另一个女孩的手提包。

郑州晚报:这个女孩不会糊涂得真把 包给对方吧?

※泪涯 ※:是啊,女孩实心眼,真就把包给那人看了,结果女孩的银行卡就被人掉包了,而且把密码也给人说了。

郑州晚报:狂晕!那个真嚣张,银行 卡丢了也能随便动手搜人的包?

※泪涯 ※:是啊!这个女孩看上去还很年轻,也就20来岁的样子,可能是缺乏社会经验吧。

郑州晚报:那就太不小心啦!后来怎么办了?

※泪涯 ※:打110报警呗!

郑州晚报:那卡里的钱也不知道还有没有啦!

※泪涯 ※:不清楚。我就想通过郑州晚报给年轻的女孩提个醒,别再上这种骗子的当了!

五花肉跌进 10元了 为啥快餐还在涨呢?

海棠无香:今天看郑州晚报报道说, 五花肉全国均价都跌破10元大关了。

坚定信念:鸡蛋价格也在降呢!

坚定信念:是啊,我听说价格还在继 续降呢!

贝贝卡:对于我们这些"吃肉一族"来讲,真是个好消息啊!

海棠无香:可今天中午在黄河路一家 快餐店掏钱吃饭时,发现快餐价格并没有 下降,还停留在前段时间的涨价阶段。

贝贝卡:麦当劳、肯德基也没有降价,前 几天去吃德克士,发现好多东西还涨价了呢!

紫色天堂鸟:有点让人难理解, 按理 说原料都降价了, 快餐的成本也降了, 可 为什么卖到消费者手中就是不降呢?

QQ值班记者 詹莉莉 实习生 陈栋



>>>读者来电

昨日,市民张明 彦致电本报,说他从 小就爱好学习项民间 人,如今对这项民间 传统艺术已是颇有 心得。他想在市内 结交一些拥有共用 爱好的朋友,并想把 这门手艺免费传 绘更多的人。

晚报记者 张玉东/文 晚报记者 周甬/图



"面人张"想教大家捏面人

历史神话人物、花鸟鱼虫、游戏卡通,免费跟他学

>>>记者追访

住所不足50平方米,"创作室"却有20平方米

昨日15时许,记者来到了张明彦位于南阳路张寨的住处。张明彦一家三口挤在两间不足50平方米的住所内,家境并不宽裕的他,还是为了自己的"理想"腾出一间20平方米的空间作为"创作室"。

在创作室内一张长约3米的桌面上,堆放

着琳琅满目、各式各样的福娃、西游记、八仙等 用面粉制作的历史人物造型。"这些都是历史 神话人物集,旁边还有花鸟鱼虫和写实人物集 呢。"张师傅指着旁边一玻璃柜台,数十个惟妙 惟肖的"面人"造型立时呈现在记者眼前。

创作游戏卡通人物,传统艺术融入了时尚元素

"这些福娃七八分钟就能做好,而像比

较复杂的八仙人物就得两三个小时。尤其这些游戏卡通人物面部表情比较写实,很受年轻人的喜爱。"张师傅津津乐道地说。为了能吸引更多的年轻人,他已经打破了传统面人的创作局限,专门对一些游戏卡通人物进行临摹,让这门手艺与时尚接轨。

>>>共同分享

手艺免费教大家,市民感兴趣快打电话

"这些花花绿绿的面人看起来令人心旷神怡, 尤其是都市人在繁忙的工作后,可以利用捏面人来 缓解自身的压力,捏成一个作品还能有种满足感。" 张师傅说,自己从15岁起已经捏了13年的面人了, 但一般人学习2个月左右就能自己创作了。

"面人用料都是家中常用的,如面、油及颜料等,市民在家中闲暇时就可以创作。"张师傅拿起一个写实肖像说,"你看像不像我,这就是我对着镜子克隆出的自己。"

"现在机制品多了,手工品太少了!为了能对民间文化尽点力,我可以免费教给大家。"张师傅说,民间会这种手艺的人已是越来越少,他想让这门手艺与更多的朋友"分享",市民如有兴趣可拨打15333813575联系他。



读者拍客

轮滑小子赶马车 看着都悬乎

帝湖广场有个雕塑,偶尔会有调皮的孩子爬上去,体验一下当车夫的感觉。不过,这个小朋友胆子未免大了些,竟然穿着滑冰鞋上去了。悬不悬?







不到20天,被砸毁三次__读者留言板

医院里怎么有那么多人在吸烟

李女士:我在住院,发现医院里吸烟的人越来越多,有的人还拿着烟进病房。医院是病人看病疗养的地方,生病的人都体弱,对烟味很敏感,吸烟者这时在医院留下烟味,对病人如同雪上加霜,呼吁市内各家医院向无烟医院发展,给病人创造良好的救治养疗环境。

西大街上的石墩接连被砸毁

丁先生:16日上午10点,西大街上海 底捞门前一段被毁坏的3个仿古石墩,开 始施工修复了。这些石墩西起西大街三 中,东到西大街平等街,刚好形成一个完 整的弧形,特好看。

没想到17日7点半上班经过这里时,看到有人又在破坏这些石墩。这已经是第三次了,第一次是10月底,第二次隔了10天,这是第三次。

在石墩圈成的弧形里有两家商户, 一家是海底捞,另一家是正在试营业的 西餐厅,附近的居民都说是被围起来的 商户干的,因为有了石墩顾客就没法往 台上停车了。

7 千 7 。 这里积水已经一个多月了

杨先生:连霍高速与文化北路交 叉口处有很多积水,已经一个多月了 没有人管。 晚报记者 李丽君